

夏俊峰妻子微博向几米道歉

承认儿子画作临摹否认抄袭

几米公司:后续会有声明,不会走法院途径

近日,沈阳小贩夏俊峰儿子强强画作涉嫌抄袭引发热议。9日下午,台湾知名漫画家几米品牌官微发布微博,称正拟定对应办法。夏俊峰妻子张晶前晚表示,其在微博中向几米道歉,但强强的画作有自己的想法,并非抄袭。



右图出自几米的《你们我们他们》2003年6月出版



出自几米的《我的心中每天开出一朵花》2000年10月



网曝夏健强绘画似漫画家几米作品

夏俊峰儿子画作遭质疑

夏俊峰被执行死刑后,网上开始出现对其家人的两大质疑。其一是网友和媒体热传的一张夏俊峰受审照片,其实是北京小贩崔英杰,而张晶也曾在此微博中转发此照片,网友因

此质疑她别有用心。其二是夏俊峰儿子强强从小有绘画天赋,网友从其出版的画册中发现,与著名漫画家几米的画作类似。

9日16点30分,几米品牌

官方微博(几米 JimmySPA)更新称,关于近期出现的两位“天才小画家”事件,其已在了解相关讯息并拟定对应办法当中,“非常感动看到还有很多人支持维权的,谢谢大家!”

张晶:几米是儿子偶像,仅临摹十几张画

该微博发出后,张晶在其实名微博中连发3条微博,向几米公开道歉,引发更多网友的指责。

9日晚上,不堪其扰的张晶解释,强强确实临摹了几米的画作,但并非抄袭,自己道歉是不愿意伤害他人。“我只有初中文化,不知道画还有抄袭之说,又没能联系上几米老师,所以先把这个责任揽下来。”

张晶进一步解释,强强在两年多前接触到几米的漫画,十分喜爱,并加以临摹。他从7岁到现在的300多张画中,有十几张临摹了几米画作。“但是每张画强强都加入了自己的想法,比如有些画里,几米画的是小孩子在开心地玩,我们画的是对抗现实的坚强。我不懂画,但强强一直当他是偶像,绝不存在恶意抄袭的事。”

张晶对网上的言论表示不理解。她说,自己微博转发崔英杰的照片,是由于当时湖南临武发生瓜农死亡事件,网友发微博提及夏俊峰,她一时仓促没有仔细看照片。

转发完之后她就曾和发微博的网友做过交流,意识到错误。“夏俊峰被执行死刑之后,大批的网络水军就开始骂我们,为什么之前没有人说这些事呢?”

几米公司:后续会有声明,暂不作回应

10日,几米公司墨色国际相关负责人称,对于该事件公司会在具体研究后作出后续声明,目前不便回答任何问题。

记者询问该公司是否看到

张晶的道歉声明,对方称目前不准备做任何回应。同时发表声明称:“对于近年来层出不穷的模仿画作形式,确实常对几米品牌造成困扰甚至伤害。”声

明表示针对近期争论,几米方面不会走法院途径,希望能让几米保持宁静,继续他单纯的创作生活。

据《京华时报》

盼星星,盼月亮,竟真盼来个“变形金刚”

慈溪海龟男开“擎天柱”余姚救灾

8日深夜,余姚市中心水深没腰,道路一片漆黑。汪洋之中,一台硕大的重型卡车喘着粗气,在深水中往返救援。撕开夜幕的车灯光,给一些被大水围困了两天的群众带来了希望。

“看,‘擎天柱’来救人了!”没错,这辆外形奇特的货车,正是电影《变形金刚》中“擎天柱”车。驾车的司机,也是“擎天柱”的车主,姓徐,是慈溪附海一名“海归”企业家,今年31岁。

9日中午,记者电话联系上徐先生。徐先生是名越野爱好者。7日下午,得知余姚城区水

灾严重,很多群众困在家中出不来,他和越野俱乐部的几名成员合计,立即组织了4台越野车,从慈溪赶去救援。

4台车都是价值几十万的进口越野车,“没想到,余姚城内水这么大,几趟下来,4台车坏了3台。”徐先生说,他的一辆价值80万元的福特进口皮卡车,被水淹了1米多深,“基本报废”。

尽管出师不利,大水没能“淹没”志愿者救援的热情。徐先生把他花了400多万元,去年才从美国定制购买的“擎天柱”重型卡车搬了出来。这台车,浙

江省内仅此一辆,平时停在家里,是徐先生的“宝贝”。

8日下午2点,徐先生驾驶“擎天柱”,和另外3辆越野车一起,沿梁周线进入余姚市中心。车队还装了几十箱的方便面、八宝粥和矿泉水。车队主要在余姚市中心太平洋酒店一带区域救援。水深的地方,只有“擎天柱”能进去。长时间的涉水救援,让皮实的“擎天柱”也受了伤,一只大灯进水。从8日下午2点到9日凌晨5点,10多个小时里,“擎天柱”在大水中艰难穿行,先后将100多名群众送到安全地点。



■相关新闻

余姚最高水位仍超5米

强台风“菲特”令浙江余姚出了名,这座人口130万的江南小城受洪涝侵袭沦为“水城”,余姚市90%地区被淹,损失惨重,8日统计直接经济损失为69.9亿元,如今看来,初步估计损失将超过200亿元。

余姚市20个乡镇街道全部严重受灾,受灾人口达到87万人,交通基本瘫痪,通信尚未恢复畅通,供水、电力都受到严重影响,广播电视甚至一度出现中断。

根据央视10日上午报道,目前,姚江水位达到5.33米,仍超过

警戒水位1.56米。截至10日晨8时,当地累计降雨量已达到500.6毫米,降雨量超百年一遇。

民政部通报称,据浙江省民政厅报告,温州、台州、宁波等11市81个县(市)795.4万人受灾,另有数人死亡。综合新华社等